

पेड़-पौधों का फर्जी बिल उठाने वाले ठेकेदारों पर आयुक्त ने नकेल कसी

रोड डिवाइडरों पर पौधों की खस्ता हालत देखकर नाराज हुए निगम आयुक्त हसीजा



हैरिटेज नगर निगम कमिश्नर अरुण हसीजा ने शहर में 4 घंटे घूमकर रोड डिवाइडरों पर लगाए गए पेड़-पौधों व रखरखाव के कार्यों की जांच की।

- उन्होंने ठेकेदारों का भुगतान रोकने, ड्रोन सर्वे और थर्ड पार्टी जांच के आदेश दिए
- सूत्रों का कहना है कि उद्यान ठेकेदारों ने बिना काम करवाये ही अफसरों से बिल पास करवा लिए थे, परंतु कमिश्नर ने भुगतान पर पहले ही मौका निरीक्षण कर लिया
- आयुक्त हसीजा तमाम बिलों को लेकर शनिवार को सी-स्कीम, हसनपुरा, सोडाला, सिविल लाइन, बनी पार्क इलाके में पहुंचे तो ठेकेदारों की पोल खुल गई

जयपुर (कासं)। राजधानी जयपुर के उद्यानों और रोड डिवाइडरों पर पेड़-पौधों की सार संभाल किए बिना करोड़ों रु. के फर्जी बिल उठाने वाले ठेकेदारों पर हैरिटेज निगम आयुक्त अरुण हसीजा ने नकेल कसी है। उन्होंने शनिवार को करीब 4 घंटे तक शहर में पैदल घूमकर निरीक्षण किया। उन्होंने रोड डिवाइडर पर सख्ता हालत देखकर तमाम ठेकेदारों का भुगतान रोकने के आदेश देते हुए ड्रोन सर्वे करवाने और थर्ड पार्टी जांच के आदेश भी दिए। सूत्रों के मुताबिक हैरिटेज निगम की उद्यान शाखा में ठेकेदारों ने 1-2 साल पुराने कार्यों

के भुगतान के बिल पेश किए थे। इनमें ऐसे काम भी थे, जो कभी हुए ही नहीं। ठेकेदारों ने रोड डिवाइडरों और उद्यानों में पौधों की सार-संभाल के नाम पर भी करोड़ों रुपये के भुगतान के बिल पेश किए थे। परंतु कमिश्नर ने इन्हें भुगतान करने से पूर्व ही शनिवार को तमाम इलाकों में औचक निरीक्षण कर लिया।

शनिवार सुबह 11 बजे आयुक्त अरुण हसीजा, उद्यान उपायुक्त मोनिका सोनी और इंजीनियर प्रियंका ताखर के साथ मौके पर किए गए कार्यों की जांच के लिए निकले। हसीजा ने सी-स्कीम, हसनपुरा, सोडाला, सिविल लाइंस

और बनीपार्क इलाके में करीब 4 घंटे तक घूमकर रोड डिवाइडर पर पौधारोपण और सौंदर्यीकरण के काम देखे। इस दौरान जगह-जगह पर सूखे हुए पौधे, डिवाइडर की खस्ता हालत मिली। इस पर कमिश्नर ने पूरे कार्यों की ड्रोन वीडियोग्राफी और फोटोग्राफी करवाने के आदेश दिए। आयुक्त ने खुद भी अपने मोबाइल फोन में इन खराब हो चुके पेड़-पौधों व खस्ताहाल डिवाइडरों की फोटोज खींचीं।

कमिश्नर हसीजा ने नाराजगी जताते हुए कहा कि, हैरिटेज निगम क्षेत्र के तमाम उद्यानों और सड़क डिवाइडरों, फाउंटन व अन्य कार्यों की

जांच की जाये। ड्रोन सर्वे और थर्ड पार्टी जांच के बिना कोई भी भुगतान नहीं होगा। उन्होंने उद्यान उपायुक्त से भी कहा कि, आप स्वयं जाकर सभी कार्यों की जांच करो और तुरंत रिपोर्ट पेश करो। अगले सप्ताह घंटियां काम करने वाले तमाम ठेकेदारों को निगम प्रशासन द्वारा नोटिस जारी किया जायेगा। इन फर्म व संवेदकों द्वारा कार्य सुधार के बाद ही बिल पेश किए जा सकेंगे। कमिश्नर ने उद्यान उपायुक्त से कहा कि कहा कि प्रत्येक सप्ताह कार्य की जांच की जाए, चिटिया क्वालिटी वर्क होने पर संबंधित फर्म का भुगतान रोका जाए और ब्लैकलिस्टेड किया जाए।

44 अपात्र लाभार्थियों को नोटिस जारी

जयपुर। राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना के अंतर्गत लाभ प्राप्त करने वाले अपात्र व्यक्ति के लिये खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति विभाग द्वारा 3 दिसम्बर, 2024 से 'गिव अप' अभियान चलाया जा रहा है। उक्त अभियान के अन्तर्गत ऊपर वर्णित अपात्र व्यक्ति अपना नाम खाद्य सुरक्षा योजना से हटवाने हेतु आवेदन कर सकते हैं। 28 फरवरी 2025 तक स्वेच्छा से अपना नाम खाद्य सुरक्षा सूची से हटवाने वाले व्यक्तियों के विरुद्ध कार्यवाही नहीं की जायेगी।

जिला रसद अधिकारी त्रिलोकचंद मीणा ने बताया कि जिला कलक्टर के निर्देशानुसार कार्यालय जिला रसद अधिकारी जयपुर प्रथम के द्वारा नोटिस जारी किये जा रहे हैं। जिला रसद अधिकारी जयपुर प्रथम द्वारा 23 अपात्र लाभार्थियों एवं जिला रसद अधिकारी जयपुर द्वितीय द्वारा 21 अपात्र लाभार्थियों सहित कुल 44 अपात्र लाभार्थियों को नोटिस जारी किये गये हैं।

राहगीरों से मोबाइल छीनने वाला गिरफ्तार

जयपुर। संजय सर्किल थाना पुलिस ने कारवाई राह चलते राहगीरों से मोबाइल छीनने वाले एक शांति बदमाश को गिरफ्तार किया है और उसके पास से चार लाख रुपये कीमत के बाईस मोबाइल फोन भी बरामद किया है। पुलिस पुछताछ में और भी कई वारदातें खुलने की आशंका जताई जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर उतर राशि डोगरा डूडी ने बताया कि संजय सर्किल थाना पुलिस ने कारवाई राह चलते राहगीरों से मोबाइल छीनने वाले शांति बदमाश मोहम्मद आदिल निवासी रामगंज जयपुर को गिरफ्तार किया है और उसके पास से कोतवाली,माणक चौक,रामगंज और लाल कोठी थाना इलाके से राहगीरों से छीने गए अलग-अलग कंपनियों के बाईस मोबाइल बरामद किए हैं। जिनकी बाजार कीमत चार लाख रुपये आंकी गई है। इसके अलावा आरोपी के पास से एक छुरी भी बरामद की। जिससे वह वारदात के दौरान कोई विरोध करता तो उससे डरता था।

मोहम्मद वकील ने गजलों से दी जगजीत सिंह को स्वरांजलि



जवाहर कला केन्द्र की ओर से आयोजित संगीत संस्था 'सुमिरन' में शनिवार को सारेगामा मेगा फाइनल विनर 1998 और फ़िल्म वीर जारा के पार्श्व गायक मोहम्मद वकील ने उम्दा गजलों से समां बांधा।

जयपुर। जवाहर कला केन्द्र की ओर से आयोजित संगीत संस्था 'सुमिरन' के दूसरे दिन शनिवार को सारेगामा मेगा फाइनल विनर 1998 और फ़िल्म वीर जारा के पार्श्व गायक मोहम्मद वकील ने अपनी मधुर आवाज में उम्दा गजलों से समां बांधा।

गज़ल प्रस्तुति के अपने अनूठे अंदाज़ से वहां मौजूद गज़ल प्रेमियों का दिल जीत लिया। उनकी प्रस्तुति में स्वर्ण का ताना-बाना तो आकर्षक था ही इसके अलावा कई दिलकश शेरों को कहने का उनका अंदाज़, गज़ल की कई अर्थपूर्ण पंक्तियों पर की गई गिरहबाजी का सुनने वालों ने जमकर लुफ्त उठाया और उन्हें दिली दाद से भी नवाजा।

मैनासाइंड साइंड द्वारा जारी एलबम में उनकी गायी हुई कतील शिफाई की गज़ल 'वो दिल ही क्या तेरे मिलने की जो हुआ ना करे', बशीर बद्र की गज़ल 'ये कसक दिल को दिल में चुभी रह गई' और रेड रिबन एलबम में उनकी गायी हुई मुन्वर राणा की गज़ल 'बहुत दिनों से तुम्हें देखा नहीं है, ये आंखों के लिए अच्छा नहीं है' सहित वीर जारा की रचना और कई अन्य रचनाएं भी उन्होंने सुनाई।

गज़ल सप्राट जगजीत सिंह की जयंती पर मोहम्मद वकील ने जगजीत सिंह की गई गजलों के साथ उन गजलों को भी गाया जिनके शब्दों में खुद मोहम्मद वकील ने अपनी सुरीली आवाज से जान डाली है। सुमिरन के तीसरे दिन रावण शाम 6:30 बजे संजय रायजादा और दीपक माथुर गीत और भजनों की प्रस्तुति देंगे।

कलाकार ने गज़ल तेरे आने की जब खबर महेके, होंटो से छू लो तुम के साथ आगाज कर जगजीत सिंह को स्वरांजलि दी। वकील ने इस मौके पर

सार-समाचार

डॉ. अशोक गुप्ता ने किया एम.ओ.यू.



जयपुर। एमजीएमएसटी में दुर्लभ रोगों के निदेशक डॉ. अशोक गुप्ता को 5 से 6 फरवरी तक कोलकाता में आयोजित बंगाल ग्लोबल बिजनेस समिट में आमंत्रित किया गया था। बैठक के दौरान इस क्षेत्र में सम्मेलनों, कार्यक्रमों और जागरूकता को बढ़ावा देने के लिए डॉ. अशोक गुप्ता और पश्चिम बंगाल सरकार के बीच एक समझौता साधन पर हस्ताक्षर किए गए, जिसका प्रतिनिधित्व गृह और पर्यटन सचिव नंदिनी चक्रवर्ती और अन्य अधिकारियों ने किया।

रसायन शास्त्र की भूमिका पर परिचर्चा



जयपुर। राजस्थान यूनिवर्सिटी के रसायन शास्त्र की प्रोफेसर नीलिमा गुप्ता ने मुंबई में रॉयल सोसाइटी ऑफ केमिस्ट्री (यूके) की मुख्य कार्यकारी अधिकारी डॉ. हेलेन पेन के साथ वर्ल्ड साइंस डे के लिए विकास के लिए रसायन शास्त्र की भूमिका विषय पर एक परिचर्चा की रिकॉर्डिंग में भाग लिया। रसायन विज्ञान को बढ़ावा देने के लिए राष्ट्रीय अनुसंधान संस्थानों की तुलना में, राज्य विश्वविद्यालयों के सामने क्या चुनौतियां हैं और विश्वविद्यालयों के शोधकर्ताओं द्वारा रसायनज्ञों की अगली पीढ़ी तैयार करने में क्या योगदान दिया जाना है, प्रोफेसर गुप्ता ने इस पर अपने सुझाव व्यक्त किए। इस कार्यक्रम का आयोजन डॉ. एस. रावण, हेड ऑफ इनेवोल्यूशन, स्ट्रेटजी एंड गवर्नमेंट अकेडमि (भारत और दक्षिण एशिया), रॉयल सोसाइटी ऑफ केमिस्ट्री द्वारा किया गया। प्रोफेसर गुप्ता ने पश्चिमी भारत के लिए ब्रिटिश उप उपायुक्त द्वारा डॉ. हेलेन पेन एमबीई, सीईओ रॉयल सोसाइटी ऑफ केमिस्ट्री के लिए आयोजित स्वागत कार्यक्रम में भी भाग लिया। प्रोफेसर गुप्ता रॉयल सोसाइटी ऑफ केमिस्ट्री की सेलेक्ट कमेटी जो "रसायन विज्ञान के लिए भावित्व शिक्षा रणनीति" के लिए सिफारिशें तैयार कर रही है, और "जेंडर इक्विटी रिपोर्ट इन्फोर्मेड साइंस" की इंटरनेशनल स्ट्रैटेजी कमेटी की भी सदस्य हैं।

दो दिवसीय संगीत उत्सव कल से

जयपुर। जवाहर कला केन्द्र की ओर से इंटरनेशनल ध्रुवपद धाम ट्रस्ट के संयोजन में 10 से 11 फरवरी को ध्रुवपद-धरोहर समारोह का आयोजन किया जा रहा है। यह आयोजन ध्रुवपददाचार्य पद्मश्री अलंकृत पं. लक्ष्मण भट्ट तैलंग को समर्पित है। समारोह की शुभारंभ सोमवार शाम 5 बजे पं. लक्ष्मण भट्ट तैलंग के जीवन पर आधारित प्रदर्शनी एवं डॉक्यूमेंट्री 'सफरनामा' से होगी, इस दौरान राजेंद्र कटारिया एवं डॉ. प्रदीप टांक संवाद करेंगे और साहित्यकार ललित शर्मा "अकिंचन" इसका संचालन करेंगे। शाम 6 बजे से रंगायन सभागार में डॉ. श्याम सुंदर शर्मा ध्रुवपद गायन की प्रस्तुति देंगे। इसके बाद मुंबई के दरभंगा घराने के पं. सुखदेव चतुर्वेदी की प्रस्तुति होगी जिन्हें ट्रस्ट द्वारा पं. लक्ष्मण भट्ट तैलंग विभूति सम्मान से सम्मानित किया जाएगा। दूसरे दिन मंगलवार को "राजस्थान की ध्रुवपद परंपरा" पर संवाद होगा, इसमें विशेषज्ञ (प्रो.) डॉ. मधु भट्ट तैलंग और डॉ. श्याम सुंदर शर्मा विचार रखेंगे जयकि राजेश शर्मा एवं डॉ. इंद्रेश्वर रहेंगे। इस दिन दिल्ली के डॉ. प्रभाकर नारायण पाठक ध्रुवपद गायन की प्रस्तुति देंगे। कार्यक्रम का समापन पं. संतोष नाहर के ध्रुवपद अंग के बेला वादन से होगा। इस आयोजन में पखावज पर पं. राधे श्याम शर्मा, पं. प्रवीण आर्य, डॉ. अंकित पारिख, तबले पर पं. राज कुमार नाहर, तथा सारंगी पर पं. भारत भूषण गोस्वामी एवं उस्ताद अमीरुद्दीन खान संगत करेंगे।

मोबाइल-पर्स चुराने वाले दो गिरफ्तार

जयपुर। एसएमएस थाना पुलिस ने कारवाई करते हुए मोबाइल-पर्स चुराने वाले गिरोह के दो बदमाशों को पकड़ा है और उनके पास से अलग-अलग कंपनियों के चार महंगे मोबाइल और पर्स बरामद किया है। पुलिस पुछताछ में आरोपियों ने जयपुर शहर में कई वारदातों को अंजाम देना कबूला है। फिलहाल आरोपियों से पुछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर ने आरोपियों को गौतम ने बताया कि एसएमएस थाना पुलिस ने कारवाई करते हुए मोबाइल-पर्स चुराने वाले गिरोह के बिजेन्द्र मनाक उर्फ कर्काली निवासी बाटोदा जिला सवाई माधोपुर और अजय मीरोठा निवास जवाहर नगर को गिरफ्तार किया है।

ई-रिक्शा चोर गिरोह का भंडाफोड़

पुलिस ने एक खरीदार समेत चार आरोपियों को दबोचा

जयपुर (कासं)। मुरलीपुरा थाना पुलिस ने शनिवार को ई-रिक्शा चोर गिरोह का भंडाफोड़ करते हुए एक खरीदार सहित चार आरोपी गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से चोरी के 8 ई-रिक्शा, 19 बैटरीयां, चाकू और वारदात में शामिल एक बाइक बरामद की है। पुलिस आरोपियों से पूछताछ करने में जुटी है।

पुलिस उपायुक्त पश्चिम अमित

- चोरी के 8 ई-रिक्शा, 19 बैटरीयां, चाकू व वारदात में शामिल बाइक बरामद



मुरलीपुरा पुलिस ने शनिवार को ई-रिक्शा चोर गिरोह का भंडाफोड़ करते हुए आरोपियों को गिरफ्तार किया।

थे। चोरी करते वक्त या चोरी करके भागते वक्त यदि कोई सामने आता तो उसको डराने के लिए मोटरसाइकिल में चाकू रखते हैं। सभी आरोपी नशे के आदी हैं, यही कारण है कि वे अपने नशे की लत को पूरा करने के लिए चोरी की वारदात करते हैं।

थानाधिकारी विवेक कुरील ने बताया कि ई-रिक्शा चोरी करने वाले आरोपियों को घटनास्थल के आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों से फुटेज खंगाले। इस बीच मुखबीर से सूचना मिली कि

सीसीटीवी फुटेजों में आ रहे संदिग्ध व्यक्ति देशमठ नगर में खड़े हैं, जिनके पास ई-रिक्शा थी है। जो बेचने के फिराक में खड़े हैं। जिनको गडित टीम ने पकड़कर पुछताछ की तो आरोपियों ने ई-रिक्शा और बैटरीयां चोरी करने की बात कबूल कर ली। पुलिस ने चोरी के तीनों आरोपियों सहित एक खरीदार को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से चोरी के 5 ई-रिक्शा, 19 बैटरीयां, वारदात में शामिल बाइक और एक चाकू बरामद किया गया।

चर्म रोगों पर चर्चा के लिए 29 सत्र हुए

जयपुर। डर्माकॉन नेशनल कॉन्फ्रेंस के तीसरे दिन डर्माकॉन नेशनल कॉन्फ्रेंस के प्रमुख सत्रों में एसटीडी एंड एचआईवी, हाइपर पिग्मेंटेशन, लाइट और लेसर, हेअर डाई, सौंदर्य प्रसाधन और त्वचा की देखभाल पर चर्चा हुई। सात रहे कि ईडियन एप्सोसिपेशन ऑफ डर्मेटोलॉजिस्ट्स, वेनेरियोलॉजिस्ट्स और लेप्रोलॉजिस्ट्स की ओर से 53वें राष्ट्रीय सम्मेलन "डर्माकॉन 2025" का आयोजन किया जा रहा है। आयोजन अध्यक्ष, डॉ. यू.एस. अग्रवाल ने बताया कि डर्माकॉन नेशनल कॉन्फ्रेंस में चर्म रोगों पर वैज्ञानिक पद्धति पर 29 सत्र आयोजित हुए, जिसमें डॉ. जनक मनिआर ने एचआईवी सत्र में एचआईवी एचए परिसर पर चर्चा की और उस से होने वाले दुष्परिणामों के बारे में बताया।

उन्होंने बताया कि वर्ष 2023 तक दुनियाभर में लगभग 39.9 मिलियन लोग एचआईवी के साथ जी रहे हैं। एचआईवी भारत में दुनिया की तीसरी सबसे बड़ी महामारी है, इस महामारी से भारत में लगभग 2.5 मिलियन लोग 2023 तक प्रभावित हैं। एचआईवी के साथ जी रही गर्भवती और स्तनपान करने वाली महिलाओं में से अधिकांश (85 प्रतिशत) ने एआरटी थैरपी की मदद से एचआईवी संक्रमण में रोक लगी है हायपर पिग्मेंटेशन, लाइट और लेसर, हेअर डाई सौंदर्य प्रसाधन और त्वचा की देखभाल पर चर्चा हुई।

संदिग्ध बदमाशों की तलाश में मानसरोवर पुलिस की छापेमारी

जयपुर (कासं)। मानसरोवर थाना पुलिस ने अस्थायी डेरों, संदिग्ध व्यक्तियों, आपराधिक तत्वों की चेकिंग व दबिश सामूहिक अभियान चलाकर एक संदिग्ध आरोपी को गिरफ्तार किया है और साथ ही आरोपी से अपराध में लिप्त मोबाइल व इलेक्ट्रॉनिक उपकरण भी जब्त किया है। इसके अलावा 5 वाहनों पर एमवी एक्ट में जन्ती सहित चार वाहनों का एमवी एक्ट की धाराओं में चालान किया है। इसके अलावा 50 संदिग्ध व्यक्तियों से पुछताछ की गई है। पुलिस उपायुक्त (दक्षिण) जयपुर दिगंत आनंद ने बताया कि जिला जयपुर दक्षिण में बढ़ती अलग-अलग प्रकार की वारदातों महेनजर पुलिस सर्किल मानसरोवर ने पुलिस जाबते के साथ ईलाका थाना में स्थित संदिग्ध बिल्डिंग, फ्लैट्स, अस्थायी डेरों, संदिग्ध व्यक्तियों, आपराधिक तत्वों की चेकिंग व दबिश कार्यवाही का अभियान चलाया गया। पुलिस जाबते ने पुलिस थाना में स्थित 2 मल्टी स्टोरी बिल्डिंग, चौराहा उत्सव, प्रथम अपारटमेन्ट, उक्त के सैकडों फ्लैट्स, 6 अस्थायी बस्ती न्यू आर्किट मार्केट, अमीशाल नाला, मेट्रो स्टेशन के पास मानसरोवर, बंजारा बस्ती बदरवास, भारत माता सर्किल के

- कारवाई के दौरान 50 संदिग्ध व्यक्तियों से पूछताछ, एक बदमाश गिरफ्तार
- पुलिस ने 5 वाहनों को भी एम.वी. एक्ट में जब्त किया

पास, महिमा सर्किल के पास तथा करीब 50 अस्थायी डेरों में निवास कर रहे व्यक्तियों से गहन पूछताछ की गई और चेकिंग सहित दबिश की कार्यवाही की गई। चेकिंग व दबिश कार्यवाही एक संदिग्ध आरोपी को गिरफ्तार किया गया तथा एक अपराध में लिप्त मोबाइल व इलेक्ट्रॉनिक उपकरण जब्त किया गया। दौरान चेकिंग कार्यवाही 05 संदिग्ध वाहनों को जब्त किया। तथा 4 वाहनों की एमवी एक्ट की धाराओं में चालान कार्यवाही की गई। संदिग्ध आरोपी से पुछताछ जारी है। पुलिस थाना मानसरोवर जयपुर दक्षिण पुलिस जाबता ने इन प्रकार संदिग्ध बिल्डिंग, फ्लैट, अस्थायी डेरों, बस्तियों की आकस्मिक चेकिंग व दबिश कार्यवाही की गई। जिससे आपराधिक तत्वों में भय तथा आमजन में पुलिस के प्रति विश्वास कायम हुआ है।

फिल्मी स्टाइल से चोरी करने वाले गया गैंग के पांच बदमाश गिरफ्तार

यह बदमाश हुलिया बदलकर चुराए हुआ माल ज्वैलर्स को बेच देते थे

जयपुर (कासं)। झोटवाड़ा थाना पुलिस ने कारवाई करते हुए गया गैंग के सरगना सहित पांच बदमाशों को गिरफ्तार किया है। गैंग के बदमाश फिल्मी स्टाइल से चोरी की वारदात को अंजाम देते थे। हुलिया बदलकर चुराए माल को ज्वैलर्स को बेचकर मिले रुपयों से मौज-मस्ती का शौक पूरा करते थे। पुलिस की पुछताछ में गैंग के बदमाशों ने जयपुर शहर में एक दर्जन से अधिक नकबजनी-चोरी की वारदात करना कबूल किया है। फिलहाल आरोपितों से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर (पश्चिम) अमित कुमार ने बताया कि झोटवाड़ा थाना पुलिस ने कारवाई करते हुए गया गैंग के सरगना अरबाज उर्फ गया (26), उसके भाई मोहम्मद रउफ उर्फ लला (19) व शाहिद (19) निवासी सदर टांक हाल विजय नगर कच्ची बस्ती भट्टाबस्ती और मोहम्मद अब्बास (45)



झोटवाड़ा थाना पुलिस ने शनिवार को गया गैंग के सरगना सहित पांच बदमाशों को गिरफ्तार किया।

निवासी कोतवाली सीकर हाल उद्योग नगर झोटवाड़ा व राकेश सोनी (35) निवासी मौलासर नागौर हाल प्रताप नगर शास्त्री नगर को गिरफ्तार किया।

गिरफ्तार आरोपियों के खिलाफ पूर्व में भी आपराधिक मामले दर्ज हैं। पुछताछ में गिरफ्तार सरगना ने गैंग के साथ मिलकर जयपुर शहर में करीब

एक दर्जन से अधिक नकबजनी-चोरी की वारदात करना स्वीकार किया है। पुछताछ में सामने आया है कि फिल्मी स्टाइल से गैंग के बदमाश नकबजनी-चोरी की वारदात को अंजाम देते थे। दिन के समय गैंग के बदमाश रेकी करते और रात को वारदात को अंजाम देते थे। पुलिस से बचने के लिए वारदातस्थल के पास ही छिपने का ठिकाना ढूँढकर रखते थे। नकबजनी-चोरी के दौरान पूरे शरीर को कपड़े से ढका रखते थे। हाथों में गल्लब व सिर पर हेल्मेट लगाए रखते थे। जिससे आसानी से उनकी पहचान नहीं हो सके। वारदात को अंजाम देने के बाद पुलिस को चकमा देने के लिए छोटे-छोटे सक्ड़े रास्तों से बचाव करते हुए अपने घर तक पहुंचते थे।

घर से हुलिया बदलकर ज्वैलर्स को चोरी के गहने बेचते थे। चोरी का माल बेचकर मिले रुपयों से अपनी मौज-मस्ती का शौक पूरा करते थे।